

SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



Vikend na snijegu

Bilo je kod mene pregršt sponzanih dogovora, ali sljedeći je negdje pri vrhu popisa. Tea je poslala sliku haljine u kojoj ide na poslovnu tematsku zabavu (znam, i ja se čudim da se družim s ljudima koji nose haljine), Mance je odgovorila da je haljina promiskuitetna, a ja sam ih pitala jel' bi išle možda sutra sa mnom u Austriju na snijeg. Ima neka tekma koja mi se vozi i koju mi je Urška prije pola sata predložila. Ove dvije, uštogljenе kakve jesu, samo su pitale kad ujutro krećemo i eto ga. Trebao mi je još trenutak da shvatim da nemamo auto, ali zato tu tradicionalno uskače naša vjerna logistika "Seniorska sekcija Dorotić" i posuđuje svoj.

Zdravo i poletno

Dugo se već nisam osjećala ova-ko zdravo i poletno. Znam da nisam bila dugo na snijegu, ali gotovo sam sigurna da glava to ne zna. Zadnje vrijeme često odlutam na svoje virtualno bordanje u trenucima dok Zvonči presporo hoda iza mene u šetnji.

Oprostite vas dvojica uspavanih ljepotica što vas budim, ali 4 je i moram se spremati i krenuti. Cure će još malo doći. Ošamućeni teturaju za mnom, Zvonči da ubode neku ranojutarnju šetnju, a Igor da zapiše u blokčić deset riječi kojima bih opisala sebe. U 4 ujutro, minutu nakon što se probudio, on hoda za mnom s blokčićem i kreće sa svojim upravo osmišljenim projektom. Nemam ni snage pitati od kud to sad i koja je svrha, nego spremam čaj u ruk-sak i provjeravam je li mi osobna u novčaniku. Ok, ok evo: promišljena, prilagodljiva, snalažljiva, alergična na tvoje zagonetke u rano jutro, na odlasku, zatvaračica vrata pred nosom, ne prati me više, aj bok!

Zora nas lovi taman na izlasku iz Slovenije, a snježni vrhovi Storžiča i Triglavskog parka podsjećaju na stotine dana koji su počeli ovako rano na putu negdje. Tako rano da te lovi ona neugodna jutarnja glad i pitaš se želiš li stvarno sad ići na hladno. Urška je već kod Mateje u Schladmingu pa imamo dogovor naći se na parkingu Flachauwinkl. Ostavljam cure da se oblače, bacim dasku pored žice, jurnem kupiti kartu i zapnem u redu iza uobičajenog vikend skijaša koji kupuje kartu za sebe, djecu, ženu, pola sela i plaća krumpirima... na rate. Nikad kraja.

Nema mi daske. Pa nije mi ju valjda netko ukrao?! Samo mi još to treba. Zbunjeno hodam u krug i razmišljam gdje je mogla nestati. Već skoro žalosno sjedam na klupu kad podsvijest proradi i ja vidim da je na mjestu mo-



jeg neki drugi snowboard. Urška! Klasična Urška! Prepoznala je moj, uzela ga i ostavila svoj. Bar se nadam da je tako. Lovim je negdje na pola planine i jasno mi je da sam u pravu kad vidim njen lukavi osmijeh i svoj snowboard. Budala!

Vrijeme je maglovito i nije idealno, ali veseli me biti na snijegu, pogotovo me veseli voziti se s njom. Oduvijek smo imale sličan tempo i gurale jedna drugu. Iz žičare gledam vrhove koji polako počinju viriti iz oblaka i sretna sam što sam pristala doći. Nemam trunke sumnje da je ovo bila prava odluka. Letimo jedna za drugom preko skakaonica, skaćemo po gelenderima i smijemo se lošim pokušajima. Kao da nikad nisam ni napravila pauzu od bordanja. Neopisiv je užitek kad tijelo sluša i ti lebdiš kroz bjelinu. Na ovom malom gelenderu mogu doskočiti i napako, a onda... Aaa! Tko je ovo vidio sa strane ne bi primijetio da se išta dogodilo, ali neočekivana grba u milisekundi okrenula mi je koljeno, a ja u oštroj boli nastavljam nizbrdo. Sto misli mi prolazi kroz glavu, bol je nebitna. Ne vjerujem. Što ako je opet križni ligament? Zašto se sad to dogodi-

lo? Tračak intuicije mi nije govorio da nešto neće biti u redu. Nema tekme, nema NMT-a u srijedu, nema trčanja, još ne znam mogu li i hodati. Što ako se ne oporavim za kamp s klincima na Rogli? Cijela definicija mog zadovoljnog života u sekundi nestaje i ja umjesto u bjelini sad lebdim u limbu. Puno je godina prošlo od zadnje ozljede, već sam se uljuljala u ovaj lagodan život gdje sve ide kako zamislim. Ne znam ljutim li se, ili sam tužna, ili ra-žočarana ili sve od navedenog. Sad počinju mentalne igre. Nemoj pokvariti dan drugima, ocijeni štetu, sjedi i šuti. Lako bi bilo reći uzmi knjigu i čitaj, nije tako strašno, ali ja sad ne želim čitati, niti gledati neki film, niti jesti, niti piti, želim samo da mi je koljeno dobro i da mogu izaći i nastaviti gdje sam stala. I znam da postoje ljudi bez noge i ljudi koji nikad nisu imali priliku vidjeti snijeg, ali ništa od toga me nimalo ne tješi. Trebam svojih dan, dva nerazumnosti da dosadim sama sebi, a onda nađem motivacije živjeti u novonastaloj situaciji.

Moderne žene

Tea i Mance izmorene i vesele završavaju dan, pa vadim smisao ovog izleta iz njihovog gušta. Odbile su pet frajera, koji su ih htjeli počastiti na brdu, iako je dogovor bio da moraju nekome dati priliku i da je Gospodin Savršeni samo na televiziji. Nije lako s tim modernim ženama. Sve mogu, sve znaju, stalno su negdje, ne može ih uloviti. Mateja nas dočekuje u svom toplom domu i otvara kamping za babinjak. Topla juha, smrznuti kolači iz ruksaka, žlabranje na kauču...to je onaj "odrasli" život o kojem sam uvijek maštala kao dijete. Imam prijatelje i volimo biti skupa, koliko god bili komplicirani i čudni. Neka moja ljutnja pričekaj sutra kad dođem doma, sad ću uživati u njihovom društvu.

kalendar

<p style="text-align: center; color: red; font-weight: bold;">PROSINAC</p> <p>Svetica Trek 22. prosinca Šišan - Svetica (Monte Madonna) Istarski Treking Kup, 8. kolo</p> <p>4. HoHoHo! run 26. prosinca Umag Utrke na 5 km ili 10 km</p> <p>K.I.T.A. 29. prosinca Bale Kvarnersko istarske treking avanture</p>	<p style="text-align: center; color: red; font-weight: bold;">SIJEČANJ</p> <p>Istarska zimska liga u trčanju 13. siječnja 2019. Sveti Petar u Šumi, 4. kolo</p> <p>Istarska zimska liga u trčanju 27. siječnja 2019. Rabac, 5. kolo</p> <p style="text-align: center; color: red; font-weight: bold;">VELJAČA</p> <p>K.I.T.A. 3. veljače 2019. Svetvinčenat Kvarnersko istarske treking avanture</p>	<p>Istarska zimska liga u trčanju 10. veljače 2019. Vodnjan-Dignano, 6. kolo</p> <p>Brtonigla adventure trek 16. veljače 2019. Brtonigla-Verteneglio Treking utrka u sklopu Festivala vina i čokolade</p> <p>Giant MTB 24. veljače 2019. Buzet, Zimska liga Istre i Kvarnera</p> <p>Istarska zimska liga u trčanju 24. veljače 2019. Pula, 7. kolo</p>
---	---	--